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ELŐTERJESZTÉS 
A Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 

2025. május 13-i ülésére 
 

Szám: BMH/29-30/2025. 
 
Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, és a két ülés közötti 
eseményekről 
 
Előterjesztő: Orsós József, a közgyűlés elnöke 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
Az alábbi, lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót terjesztem a Tisztelt 
Közgyűlés elé: 
 

I. 
Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 

 
10/2025. (II. 6.) BVCNÖ határozatával a Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: BVCNÖ) – a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 50. § (10) bekezdésében biztosított véleményezési jogával élve – 
a Mohácsi Tankerületi Központ körzetébe tartozó és a 2025-2026-os tanévre vonatkozó 
roma nemzetiségi felvételi körzetek tervezetét támogatta, az erről szóló döntés 
határidőben Hivatali kapun keresztül továbbításra került a Mohácsi Tankerületi Központ 
részére. 
 
11/2025. (II. 6.) BVCNÖ határozatával a BVCNÖ – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC. törvény 50. § (10) bekezdésében biztosított véleményezési jogával élve – a 
Szigetvári Tankerületi Központ körzetébe tartozó és a 2025-2026-os tanévre vonatkozó 
roma nemzetiségi felvételi körzetek tervezetét támogatta, az erről szóló döntés 
határidőben Hivatali kapun keresztül továbbításra került a Szigetvári Tankerületi Központ 
részére. 
 
12/2025. (II. 6.) BVCNÖ határozatával a BVCNÖ köszönetét fejezte ki a ZSUTIPE 2012 
Sport- és Kulturális Egyesületnek, hogy 1996. óta a hátrányos és halmozottan hátrányos 
helyzetű, többségében roma származású fiatalokat a sport és kultúra nevelő közösségén 
keresztül a kitartásra, önfegyelemre, együttműködésre, társas együttélés szabályainak 
megismerésére oktatja. A ZSUTIPE 2012 Sport- és Kulturális Egyesület által benyújtott 
kérelmet nem támogatta. A fent nevezett Egyesület a döntésről elektronikus úton értesítést 
kapott. 
 
14/2025. (II. 6.) BVCNÖ határozatával a BVCNÖ felkérte a jegyzőt, hogy a 2023. évi 
feladatalapú támogatás beszámolóját a Támogatáskezelő részére legkésőbb 2025. 
március 15. napjáig küldje meg. A beszámoló határidőig beküldésre került. 
 
15/2025. (II. 6.) BVCNÖ határozatával a BVCNÖ felkérte a jegyzőt, hogy a 2024. évi 
működési támogatás beszámolóját a Támogatáskezelő részére legkésőbb 2025. március 
15. napjáig küldje meg. A beszámoló határidőig beküldésre került. 
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20/2025. (II. 6.) BVCNÖ határozatával a BVCNÖ döntött arról, hogy a Pécs városában 
megrendezésre kerülő március 15-i megemlékezésen a BVCNÖ részt vesz. A 
megemlékezés koszorúját Kovács György, a BVCNÖ elnökhelyettese helyezte el. 
 
23/2025. (III. 19.) BVCNÖ határozatával a BVCNÖ a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC. törvény 84. § (9) bekezdés a) pontjában biztosított véleményezési jogával élve 
támogatta a Kölkedi Általános Iskola átszervezése vonatkozásában a Frey János 
Általános Iskolába (Majs) tagiskolaként történő beolvadását. Az erről szóló döntés Hivatali 
kapun keresztül megküldésre került a Mohácsi Tankerületi Központ részére. 
 
23/2025. (III. 19.) BVCNÖ határozatával a BVCNÖ felkérte elnökét, hogy a ROMA-
NEMZ-KUL-24-0134 azonosító számú pályázat beszámolójának a Társadalmi 
Esélyteremtési Főigazgatóság által megadott határidőre történő benyújtásáról 
gondoskodjon, a pályázatíróval a szükséges egyeztetéseket folytassa le. A fent említett 
pályázat elszámolása benyújtásra került a Támogatáskezelő részére. 
 
28/2025. (III. 19.) BVCNÖ határozatával a BVCNÖ a Társadalmi Esélyteremtési 
Főigazgatóság által meghirdetett ROMA-NEMZ-KUL-25. pályázati alapra támogatási 
igényt nyújtott be a 2025. szeptember 6. napján Szentlőrinc városában megrendezésre 
kerülő Roma Kulturális Nap költségvetési támogatására az elnyerhető támogatás 
összegének felső határának mértékére, amely 1.200.000 forint. 
 
29/2025. (III. 19.) BVCNÖ határozatával a BVCNÖ a Társadalmi Esélyteremtési 
Főigazgatóság által meghirdetett ROMA-NEMZ-TAB-25. pályázati alapra támogatási 
igényt nyújtott be a 2025. augusztus 18-24. időszak között Fonyódon 20 fő gyermek és 2 
fő felnőtt kísérő részére nyelvi környezetben megvalósuló nemzetiségi, hagyományőrző 
tábor megvalósításának 2025. évi költségvetési támogatására az elnyerhető támogatás 
összegének felső határának mértékére, amely 2.000.000 forint. 
 

II. 
Beszámoló a két ülés közötti eseményekről 

 
A Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 
folyamatosan kapcsolatot tart a Baranya vármegyében működő cigány települési 
nemzetiségi önkormányzatokkal, nemzetiségi egyesületekkel, a vármegyei 
önkormányzattal, szerveivel, hivatalával. 
 
A Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat fontosnak tartja, hogy 
jelenlétével támogassa a rendezvényeket Baranya vármegyében és országosan egyaránt. 
 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, az előterjesztést megtárgyalni, és az alábbi határozati 
javaslatot elfogadni szíveskedjen! 
 
 
Pécs, 2025. május 7. 
 
 

Orsós József s.k. 
elnök
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Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének 
 
…/2025. (V. 13.) BVCNÖ határozata 
 
Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, és a két ülés közötti 

eseményekről 
 
A Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a lejárt 
határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, és a két ülés közötti eseményekről 
szóló beszámolót az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Orsós József, a közgyűlés elnöke 


